[image: image1.png]18. Kakbe BpefeH npoaykT ce obpasysa npefumHo npu BUT - 3asapsasaHe, ako ce
13MoI3Ba TPUXIIOPETUIIEH NPV NOYNCTBaHE Ha 3aBapbyHUTE Kpauiya?

a) O30H

b) asoTHu okuck
c) CO,

docreH

19.KakbB 3awmteH ras ce nsnonsea npu BUI 3aBapsisaHe:
a) AproH
b) Xenui
@Aproe{,xenwz Unu TAxHaTa cMec
d) CO»

20. Mpu KoM OT MOCOYEHUTE METOAM 3a M3NUTBaAHE ,M3NUTBaHaTa 4YacT He ce
noBpexza, 1 He ce paspyLuasa?

PEHTrEeHOBO M3NUTBaHe
U3NUTBAHE Ha OMbH
U3NUTBaHe Ha yMmopa
M3NUTBAHE Ha TBBPAOCT

0o |m(>)

21. Ha kakBo pa3cTosH/e OT LeBa Lie U3MepuTe TemnepartypaTa Ha noarpsisaHe?

3 nbTu aebenuHaTa t

4 nbTn gebenuHara t,Ho He noseye oT 30MMm
<10 mm
<40 mm

O|0(w) >

22. Kboe B 3aBapeHOTO CbeOWHEHME Ha CToOMaHu Bb3HMKBA MaKcuUMarnHaTta

TBbPAOCT ?

A B LUeBa

B [0 NVHUSTA Ha CMJlaBsiBaHe B LLEBA

C [0 NIVMHUSTA Ha CNf1aBsiBaHe B OCHOBHUSA MeTall
D B CpefaTa Ha 30HaTa Ha TEPMUYHO BIUSIHUE





